



Horn, prosinec 2024

Vážení klienti!

I letos vám zasíláme naši brožuru s daňovými změnami a checklist pro závěr roku.

Tento seznam je užitečným nástrojem ke kontrole, zda je třeba do konce roku přijmout nějaká opatření. Upozorňujeme tak na nezbytná opatření (např. na investice před koncem roku, aby se co nejlépe využila daňová zvýhodnění), ale přesto doporučujeme, projít si seznam individuálně. V případě jakýchkoli dotazů se na nás neváhejte obrátit.

Ve firmě se toho hodně událo. V červnu se nám podařilo přijmout Marion Fleischhacker jako bilanční účetní, Benedikt Tillich nastoupil v říjnu do našeho daňového oddělení jako stážista a Jakob Reiss u nás pracuje jako praktikant do doby, než dokončí vojenskou službu.

Stephan Stöger v srpnu úspěšně složil závěrečnou učňovskou zkoušku. Srdečně mu blahopřejeme.

Máme také dvě nová miminka ve firmě: Julii Bauer se v lednu narodila dcera Rosalie a Lise Ohrfandl se v září narodil syn Felix. Z obou máme velkou radost.

V letošním roce jsme hodně investovali do vzdělávání našich zaměstnanců. Kromě řady kurzů a seminářů, zejména v oblasti umělé inteligence, se zaměstnanci zúčastnili vzdělávacích akcí pořádaných sítí daňových kanceláří UHY International, jejíž jsme členem, v Londýně, Málaze, Marrákeši a Lucernu. Kromě získání místního know how to našim zaměstnancům umožňuje rozšířit si vlastní obzory a zjistit, jak řeší problémy v jiných zemích.

K tomu přispívá i to, že se vždy snažíme, aby se naši zaměstnanci ze všech šesti míst setkávali. Letos jsme například pozvali naše kolegy ze všech tří zemí do Hornu a Wachau a kromě společenského setkání zde bylo také mnoho příležitostí k výměně profesních znalostí.





Společnost je tak dobrá, jak dobří jsou její zaměstnanci. Víím, že máme velmi schopný a odhodlaný tým a rád bych jim touto cestou velmi poděkoval. Mé poděkování patří zejména naší vedoucí kanceláře Daniele Pichler, která letos oslavila již 15. výročí ve funkci vedoucí kanceláře a ve společnosti Stöger & Partner pracuje již 23 let.

O tom, že i Vy, naši klienti, oceňujete profesionalitu našeho týmu, svědčí skutečnost, že se o mnoho klientů staráme již desítky let a prakticky jsme nezaznamenali žádný úbytek klientů. Rád bych Vám touto cestou za tuto věrnost co nejsrdečněji poděkoval.

Jako každý rok ani letos nebudeme rozesílat vánoční přání a dárky, ale částku určenou na tento účel věnujeme vícero charitativním a neziskovým organizacím.

Jménem všech našich zaměstnanců bych Vám rád popřál krásné Vánoce a vše nejlepší do roku 2025.

Váš
Georg Stöger
a celý tým Stöger & Partner